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«Παύλεια 2026»: Μουσική βραδιά στην Κόρινθο 
με το Polis Ensemble και τη Μικτή Νεανική 
Χορωδία της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Μέσα σε μία ατμόσφαιρα υψηλής αισθητικής 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 27 Ιουνίου 2026, 
στην Πλατεία Περιβολάκια της Κορίνθου, η μεγάλη μουσική 
εκδήλωση των «Παυλείων 2026», που διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Κορίνθου με θέμα «Μείζων δὲ τούτων ἡ ἀγάπη», 
αντλώντας έμπνευση από τον διαχρονικό λόγο του Αποστόλου 
Παύλου στην Α΄ προς Κορινθίους Επιστολή.

Η συναυλία αποτέλεσε μία μουσική διαδρομή στις κοινές πολιτιστικές ρίζες της 
Ελλάδας και της Ανατολικής Μεσογείου, αναδεικνύοντας τη μουσική ως 
παγκόσμια γλώσσα επικοινωνίας και φορέα του μηνύματος της αγάπης, το οποίο 
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κήρυξε στην Κόρινθο πριν από δύο χιλιάδες χρόνια ο Απόστολος των Εθνών.

Πρωταγωνιστές της βραδιάς ήταν το καταξιωμένο μουσικό σύνολο Polis 
Ensemble και η Μικτή Νεανική Χορωδία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
οι οποίοι χάρισαν στο πολυπληθές κοινό μία εξαιρετική καλλιτεχνική εμπειρία, 
συνδυάζοντας σύγχρονες πρωτότυπες συνθέσεις, παραδοσιακές μελωδίες και 
πολυφωνικά χορωδιακά έργα, αποσπώντας το θερμό και παρατεταμένο 
χειροκρότημα των παρευρισκομένων.

Στη συναυλία παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος, ο 
οποίος συνεχάρη θερμά όλους τους συντελεστές για την εξαιρετική καλλιτεχνική 
τους παρουσία και υπογράμμισε ότι η μουσική, όταν υπηρετεί τις διαχρονικές 
αξίες του πολιτισμού και του Ευαγγελίου, αποτελεί γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ 
των ανθρώπων και ζωντανή έκφραση του μηνύματος της αγάπης που δίδαξε ο 
Απόστολος Παύλος.

Εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο για την ευλογία και την 
παραχώρηση της Μικτής Νεανικής Χορωδίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
προς τον Γενικό Διευθυντή του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Συμεών Βενετσιάνο, 



καθώς και προς την Περιφέρεια Πελοποννήσου και τον Δήμο Κορινθίων για την 
πολύτιμη συμβολή τους στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

Η ξεχωριστή αυτή μουσική βραδιά αποτέλεσε μία ακόμη κορυφαία στιγμή των 
«Παυλείων 2026», αποδεικνύοντας ότι ο λόγος του Αποστόλου Παύλου 
εξακολουθεί να εμπνέει μέχρι και σήμερα τον σύγχρονο άνθρωπο.

Για περισσσότερες φωτογραφίες πατήστε εδώ

Διαβάστε επίσης: «ΠΑΥΛΕΙΑ 2026»: Η έμπρακτη αγάπη και η πρόληψη στο 
επίκεντρο των εκδηλώσεων της Μητρόπολης Κορίνθου
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